

# En enero diligencias por ocupación de Hdas.

A principios de enero próximo, se iniciarán las diligencias judiciales sobre esclarecer y determinar responsabilidades sobre la usurpación de las haciendas San Francisco y Guajoyo, recuperadas por doble operativo militar y de cuerpos de seguridad el sábado anterior.

Así fue informado ayer por las autoridades respectivas, que tienen a su cargo las diligencias relacionadas con el caso, y que con anticipación al desalojo, ya habían iniciado juicio contra algunos de los presuntos

responsables, por la comisión de otros delitos.

En relación con la ocupación de la hacienda San Francisco, ubicada en el cantón Platanares, jurisdicción de Zacatecoluca, hay 15 sindicados como responsables de incitación a campesinos para que se apoderen de la hacienda.

Algunos de los colonos que fueron interrogados por las autoridades, indicaron que ellos fueron incitados por varios individuos que habían llegado de San Salvador, para

— Pasa a la página 27 —

## Intermediarios provocan el alza en el precio de huevos

El problema del encarecimiento de los huevos fue abordado ayer por la Junta de Fomento Agrícola, de formación estatal privada con la Asociación de Avicultores de El Salvador. Según se explicó el alza del precio de los huevos de gallina se debe más que todo, a que es más fuerte la demanda que la oferta. El consumo de ese alimento básico en la dieta salvadoreña, se ha multiplicado en los meses de noviembre y diciembre, agregaron las fuentes, por el aumento del poder adquisitivo de los consumidores, es decir por el aumento de ingresos que en esta época tienen muchas personas.

Sin embargo, por consultas rea-

lizadas por personeros del Ministerio de Economía, se ha llegado a establecer que quienes más están encareciendo los huevos son los comerciantes intermediarios, es decir quienes compran directamente en las granjas avícolas.

— Pasa a la página 64 —

## A rueda de reos acusados asesinato del Sr. Molina C.

En las primeras audiencias del próximo año se harán los reconocimientos en rueda de presos, de los acusados en la muerte del industrial don Raúl Molina Cañas, de acuerdo con informes judiciales. Uno de los implicados en dicho asesinato registrado el 12 de noviembre pasado fue capturado a mediados del presente mes y consignado al tribunal el viernes 16, en las últimas audiencias judiciales.

Atilio de Jesús Hernández Castro, confesó su participación en el crimen y señaló a los restantes autores, entre ellos Rolando Abarca, Raúl Armando Saravia y Antonio Santamaría, tres de diez pandilleros acusados en el Juzgado Primero de la Penal de una serie de asaltos y muertes. Estos tres fueron capturados con anterioridad a la detención de Hernández Castro, de acuerdo con los

informes extrajudiciales.

A Hernández Castro se le procesa además por el asalto a la firma Auto Palace sucursal Santa Ana, cometido según las investigaciones a mediados de octubre en compañía de Ricardo Alfonso Lemus Merino, Oscar Alfredo Charvarría, Juan Rubén Aquino, Alfonso Mendoza González y Rosa Amelia Torres, contra quienes hubo mérito para la detención provisional.

## En colonia de Ilopango matan a desconocido

El cadáver de un hombre desconocido, con ocho balazos en la espalda, fue encontrado anteno-

— Pasa a la página 89 —



MEJORAS. (San Vicente). El nuevo director del Hospital Santa Gertrudis, de esta ciudad, Dr. Orlando Bonilla E., dijo que introducirá mejoras al centro.



CORONADA. La señorita Isabel Lardé, fue coronada Reina del CITFA, durante festival que se llevó a cabo en dicho cuerpo militar, con motivo de su XV aniversario de fundación. El coronel Luis Benedito Rodríguez, jefe del Estado Mayor Presidencial, tuvo a su cargo la coronación.

De Santa Ana

## 3 millones y medio de Cls. presupuesto de la Alcaldía

(Santa Ana). Tres millones y medio de colonos es el presupuesto de la Alcaldía Municipal para el próximo año, según informes de la gobernación política departamental. Tal entidad, se informó en la alcaldía municipal, es para realizar las distintas obras que están proyectadas para el 78, además de aprobar aumentos salariales a los empleados que ganan menos de los 400 colonos, aumento de agentes de la Policía Municipal y tren de aseó.

El estudio presentado por la comuna santaneca fue admitido

por los representantes del Ministerio del Interior, luego de los respectivos análisis.

Dicho presupuesto es uno de los — Pasa a la página 89 —

## Estricta prohibición de fumar en áreas de pólvora

No fumar en el área destinada para la venta de pólvora en la Plaza Libertad, pidió ayer la municipalidad capitalina como una medida de seguridad para expendedores de productos pirotécnicos y compradores. El llamado se hizo a la ciudadanía en general, a fin de que se abstenga de encender cigarrillos cerca de los puestos de cohetes para evitar cualquier siniestro. La Plaza Libertad, ha sido destinada exclusivamente para la venta de productos pirotécnicos por la Alcaldía Municipal de San Salvador.

Los puestos estarán bajo control de agentes de la Policía Municipal y por unidades del Cuerpo de Bomberos.

La persona que sea sorprendida — Pasa a la página 64 —

## Reciben primeros aportes 42 familias marginales

Cuarenta y dos familias residentes en áreas marginales han sido las primeras favorecidas dentro del Programa de Desarrollo Comunal que impulsa la Federación de Cajas de Crédito. La cantidad repartida entre esas 42 familias es de 20 mil 800 colonos. Se informó que la finalidad de estos créditos es impulsar el desarrollo de actividades productivas, como talleres, carpinterías, salones de belleza, tiendas y otros, que realizan los habitantes de las zonas marginales quienes no gozaban de prestaciones de esta naturaleza. Se considera que mediante el buen uso de

estos fondos, dichas familias, alcanzarán su incorporación a las fuerzas productivas del país.

Durante 1978, se detalló, el programa se hará extensivo a otras — Pasa a la página 89 —



ACTUACION. 19 presentaciones hizo durante siete semanas en teatros de Rusia, Alemania, Suiza, Estados Unidos y Venezuela el pianista salvadoreño Omar Mejía, (centro). Revistas y periódicos de las ciudades en que se presentó elogiaron la capacidad

de nuestro compatriota. El subsecretario de Cultura, Juventud y Deportes, Ing. Juan José Bonilla, izquierda, con el poeta Salvador Juárez, muestran pancarta anunciando la presentación en Moscú de Omar Mejía.